

Шадрін Павло

тел. (050)035-23-83
e-mail: shad.pavel@gmail.com
сайт: <https://pavlo.shad.com.ua/>



Професійні знання та навички:

web-розробка	HTML5, CSS3, JS, laravel, wordpress, magento 1-2, VUE.js, Quasar.js
Комунікаційне обладнання зв'язку	- досвід роботи з експлуатації, налаштуванню ЦАТС Si2000; - квазіелектронна АТС «Квант». Пуск, діагностування, монтаж та ремонт плат і комплектуючих, обслуговування; - керовані комутатори другого рівня і маршрутизатори 3com, D-Link, HP, Asotel, ZyXel, Cisco, NSG. Модеми xDSL.
інше	VBA, Delphi, Ubuntu, Linux, FreeBSD

Досвід роботи:

Січень 2019 – по тепер	Фрілансер (Web-розробка) Web-розробник. Повне CV – pavlo.shad.com.ua
Серпень 2017 – Серпень 2020	“Kozak-group” (Web-розробка) Web-розробник, верстальник, wordpress, magento1, magento2
Травень 2016 – Жовтень 2016	“Webinse” (Web-розробка) Web-розробник, magento1
Серпень 2013 – Грудень 2015	ГК “Хлебодар” (Виробництво хлібобулочних та кондитерських виробів) Адміністратор систем - адміністрування парку ПК (60 робочих місць); - обслуговування мережі міні-АТС Panasonic, фізичної мережі телефонії; - адміністрування мобільної мережі групи компаній.
Грудень 2012 – Липень 2013	ВАТ “Укртелеком” (Надання послуг зв'язку та інтернету) Інженер-електронік 2 категорії - моніторинг та віддаленекерування мережею ЦАТС типу «Дніпро-Т» та «С-32»;
Жовтень 2011 – Квітень 2012	ТОВ “Омега-груп” (Надання послуг зв'язку та інтернету) Начальник цеха з обслуговування телекомунікаційного обладнання - керівництво цехом з обслуговування телекомунікаційного обладнання мережі передачі даних в межах Запорізької області (сім осіб в підпорядкуванні). - обслуговування, оптимізація, модернізація дротової та віртуальної мереж фірми; - розробка планів та проєктів з підключення нових абонентів, модернізації вузлів зв'язку, укладці оптичних ліній зв'язку.
Липень 2011 – Вересень 2011	Начальник участка з обслуговування телекомунікаційного обладнання - керівництво участком з обслуговування телекомунікаційного обладнання мережі передачі даних в межах міста Запоріжжя (п'ять осіб в підпорядкуванні).
Грудень 2009 – Липень 2011	Інженер зв'язку - обслуговування та ремонт двох АТС ємністю 2048 та 960 абонентів.
Лютий 2008 – Грудень 2009	Спеціаліст технічної підтримки, інстальатор - налаштування та обслуговування апаратури передачі даних; - робота з абонентами в телефонному режимі; - виправлення невеликих несправностей в мережі; - налаштування абонентських xDSL модемів.
Серпень 2007 – Лютий 2008	ООО “Запоріжжя он-лайн” (Надання послуг зв'язку та інтернету) Системний адміністратор - робота з абонентами в телефонному режимі; - виправлення невеликих несправностей в мережі; - налаштування абонентських xDSL модемів.

Освіта:

2005 – 2010 Запорізький Національний Технічний Університет
радіоприладобудівний факультет
спеціальність: «інформаційні мережі зв'язку»

Громадська діяльність:

член Громадської Організації “Спільно HUB”

Проекти:

березень 2022 – квітень 2022	<i>Асистент координатора проекту</i> Підтримка Запорізького військового шпиталю в рамках проекту, який реалізовується БФ “Українська спілка осіб з інвалідністю” разом зі ГО “Спільно HUB” та Загоном швидкого реагування ТЧХУ у Запорізькій області за результатами конкурсу “Швидка підтримка спроможностей громадянського суспільства України діяти в надзвичайних обставинах”, що виконується ГО “ІСАР “Єднання” у межах програми Європейського Союзу “Стратегічні партнерства для розвитку організацій громадянського суспільства в країнах Східного Партнерства”.
березень 2022 – квітень 2022	<i>Координатор із закупівель технічного обладнання</i> Проект «Підтримка Запорізького обласного центру служби крові», який впроваджується Громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк
серпень 2022 – грудень 2022	<i>Координатор із закупівель технічного обладнання</i> Проект «Підтримка Державної Служби з Надзвичайних Ситуацій у Запорізькій області», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк
весна та осінь 2021	<i>Координатор проекту</i> Підрахунок велосипедистів в місті Запоріжжя, який реалізовується ГО “Спільно HUB”.
травень 2021 – листопад 2021	<i>Асистент координатора проекту</i> "Just Bike It: The Road Home"(Веломаршрут від Маріуполя до озера Сиваш), який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк
серпень 2020 – грудень 2020	<i>Асистент координатора проекту</i> "ВелоМіста 2.0", який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк
вересень 2019 – червень 2020	<i>Асистент координатора проекту</i> "ВелоМіста", який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк
листопад 2018 – вересень 2019	<i>Асистент координатора проекту</i> «Безпечна велоінфраструктура у м. Запоріжжя», який впроваджується Громадською організацією «Спільно Хаб» у рамках проекту ПРООН «Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні», що реалізовується за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Данії
листопад 2017 – травень 2018	<i>Асистент координатора проекту</i> «ПОЛіС» (співпраця поліції та спільноти) у м. Запоріжжя від організації-партнера, Громадської організації «Спільно Хаб». Проект виконується Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів IREX в партнерстві з Міністерством Внутрішніх Справ України, Міжнародною організацією з розвитку права (IDLO) за фінансової підтримки Відділу з правоохоронних питань (INL) Посольства США.

березень 2017 – квітень 2017	Асистент координатора проекту «Тандем громадських активістів та ЗМІ» (м. Рівне) , що реалізувався Громадською організацією Запорізька молодіжна організація «Небо без кордонів» у співпраці з Громадською організацією «Інформаційно-освітній простір «Інфохаб» (м. Рівне) у рамках Програми національних обмінів, за фінансування Європейського Союзу та Національного фонду підтримки демократії (США).
березень 2016 – грудень 2018	Асистент координатора проекту, адміністратор «Безкоштовний коворкінг «Спільно HUB», що реалізовується Запорізькою молодіжною громадською організацією «Небо без кордонів» у співпраці з Громадською організацією «Спільно ХАБ» та Запорізькою обласною універсальною науковою бібліотекою в рамках проекту «Спеціальна ініціатива Україна», що виконується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини.

Знання мов:

Українська	рідна
російська	намагаюсь забути
англійська	B1